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Ejercicio 1 

A) Después de utilizar acetona de un frasco de 2 litros, me quedó en el mismo 1 mililitro. i) ¿Tiene sentido que guarde lo que me sobró en ese frasco? Justifique su respuesta.

Datos: ( (acetona a 25ºC)= 0.79 g/cm3, PM acetona=58.04 g/mol, Pv(acetona a 25ºC)=222 mmHg
B) El éter dietílico tiene un punto de ebullición de 34,5ºC y el 1-butanol de 117ºC. Ambos compuestos tienen el mismo número y tipo de átomos. i) Explicar la diferencia en los puntos de ebullición. ii) ¿Cuál esperaría usted que tenga mayor viscosidad? Defina viscosidad y de sus unidades.
C) El cobre cristaliza en una estructura cúbica. La longitud de la arista de la celda unitaria es 3,61 Å y la densidad del sólido es 8,98 g/cm3. i) Calcule en número de átomos de Cu de cada celda unitaria ii) ¿Cuál es el tipo de celda cúbica? Realice un esquema de la misma. iii) ¿Qué tipo de sólido es el cobre? Indique unidades elementales, tipo de enlace y características de estos sólidos.

ArCu=63,5

Ejercicio 2 

A) La combustión completa de 1 mol de glucosa (C6H12O6) sólida a 25ºC libera 2820 KJ/mol. i) Escriba la ecuación termoquímica correspondiente. ii) ¿Cuantos gramos de glucosa deben entrar en combustión para calentar 1 kg de agua desde 10ºC (l) hasta 110ºC (g) a presión constante de 1 atm? iii) Calcular el W y ΔS involucrados en la evolución del agua. Explique los valores obtenidos.

Datos: cp agua(l)=1cal/gr.ºC, cp agua(s)= 0,5cal/gr.ºC, cp agua(g)=5/2R, (H fusión (agua) =79,5 cal/g , (Hvap (agua) =540 cal/g, ArC=12, ArO=16, ArH=1
B) Un mol de gas ideal que ocupa inicialmente un volumen de 22,4 litros se comprime en forma reversible e isotérmica (T=273K) hasta la mitad de su volumen. ¿Cuál será su presión final, su variación de energía interna y la variación de entropía del universo? Justifique.
Ejercicio 3 

Se coloca una mezcla de 0.10 mol de CO2, 0.050 mol de H2, y 0.10 mol de H2O en un recipiente de 1 L. Se establece el equilibrio siguiente: CO2(g) + H2(g) [image: image1.png]


 CO(g) + H2O(g) a 25ºC. En el equilibrio [CO2] = 0.0954 M. i) Calcular la concentración de cada compuesto en el equilibrio. ii) Calcule Kc y  ΔGor. iii) Determine el grado de disociación del CO2. iv) Determine el valor de la constante de equilibrio de la reacción inversa.
Ejercicio 4

A) El ácido nicotínico (represéntelo como HA) es un ácido monoprótico débil. Una solución 0,1 M de dicho ácido, posee pH=2,92 a una temperatura de 25°C. 
i) Plantee los equilibrios presentes con sus constantes, el balance de especies y de carga. ii) Determine el valor de Ka a dicha temperatura. iii) Determine el grado de disociación del ácido.

B) Se mezclan 400 ml de solución 0.25M de ácido sulfúrico con 200 ml de solución de hidróxido de sodio 0.2M. i) Escriba la reacción correspondiente en forma molecular, iónica completa e iónica neta. ii) ¿Cuál será el pH de la solución resultante? Suponga que los volúmenes son aditivos
Ejercicio 5 
Se han determinado los siguientes valores de la constante de velocidad en función de distintas temperaturas para la descomposición del pentóxido de dinitrógeno gaseoso:
	T (K)
	k.s -1

	338
	4,87 10 -3

	318
	4,98 10 -4

	298
	3,46 10 -5

	273
	7,87 10 -7


i) Escriba la expresión de la ley de velocidades (ecuación cinética)

ii) Determine el tiempo de vida media a 25 ºC

iii) Calcule el tiempo necesario para que se descomponga el 90 % del pentóxido de dinitrógeno inicial a 25 ºC

iv) Determine la energía de activación de la reacción
Contantes y Relación entre unidades:
R=1,987cal/K.mol=8,314J/mol.K=0,082 L.atm/K.mol.

1cal=4,18 J=0,04127 L.atm
***** REALIZAR CADA EJERCICIO EN HOJA SEPARADA ****

